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BLIŽŠÍ INFORMACE + PRAKTICKÉ RADY K ZÁJEZDU NÁRODNÍ PARKY USA  
č. zájezdu 601, str. 134 

 
1. Doprava do USA a zpět 
je zajištěna letadly nejčastěji společnosti Air France, Lufthansa, Swissair nebo British Airways. Sraz na letišti Václava 
Havla Praha v Ruzyni, čas a místo bude upřesněno v pokynech k zájezdu cca 2 týdny před odletem. Přibližně ve 
stejnou dobu se bude také konat informační schůzka s průvodcem zájezdu, budete o ní včas informováni. Na letišti 
bude sraz se zástupcem cestovní kanceláře nebo s průvodcem (průvodce může na skupinu čekat až v USA, nemusí 
se se skupinou vracet zpět do ČR), od kterého obdržíte letenky. Přestup je v Paříži, Frankfurtu, Curychu nebo 
Londýně. Přílet zpět do Prahy opět s přestupem v Londýně nebo Paříži. 
 
2. Doprava v USA 
je zajištěna v závislosti na počtu klientů minivany (sedmi až osmimístnými). Průvodce je k dispozici při všech 
prohlídkách, zajišťuje ubytování a další služby pro celou skupinu po dobu zájezdu v USA. Skupina se skládá ze dvou - 
tří minivanů, první minivan řídí průvodce. 
Zájemci o řízení zbylých minivanů obdrží slevu 12 000 Kč z ceny zájezdu. Svůj zájem o řízení nám, prosím, 
sdělte již při rezervaci v kanceláři.  
Minivany jsou moderní vozidla vybavená okny s protislunečním filtrem, automatickou převodovkou a pohodlným 
interiérem pro cestující. Celkem se na tomto zájezdu najede asi 8 000 km. Přejezdy jsou 200 – 600 km. Nejdelší 
přejezd je 900 km v úseku Salt Lake City – Carson City. Během delších přejezdů se dělají přestávky a fotopauzy. 
Rychlosti na dálnici jsou sice nižší než u nás, ale je zde mnohem řidší provoz. Jednotlivé dny se na program odjíždí 
většinou v 7.30 hodin. 
 
3. Ubytování 
je v motelech a hotelech, pokoje 4lůžkové s vlastním příslušenstvím (WC, sprcha). V případě požadavku 2lůžkového 
pokoje bude účtován příplatek 12 500 Kč/os. Pokoje mají většinou dvě manželská lůžka, spí se pod prostěradlem, na 
manželské posteli je jen jedno velké prostěradlo. Pro jednotlivce doporučujeme s sebou 1 prostěradlo navíc. Pokoje 
mají vlastní příslušenství. K dispozici jsou také deky a polštáře, ručníky, mýdlo, šampon. Většina motelů má fén na 
vlasy. Většinou se spí v daném motelu vždy jen jednu noc, 2x na stejném místě se většinou spí v oblasti Los Angeles, 
Rocky Mountains a San Francisca. 
1/1 pokoj nelze u zájezdů do USA zajistit !!! 
 
4. Stravování 
Ve většině motelů je v recepci k dispozici ráno káva nebo čaj. V okolí motelů je dostatečné množství stravovacích 
možností. Potraviny nejsou v USA příliš drahé, jejich ceny jsou přibližně dvakrát vyšší než u nás. Rychlá občerstvení: 
Burger King, McDonald´s atd. - hamburgery a sandwiche v ceně 1 - 5 USD, polévka 3 - 5 USD, hranolky 1,5 - 2 USD, 
nápoje 0,7 - 1,5 USD. Večeře v restauraci (většinou i s nápojem) cca 15 - 20 USD/os. Během většiny dnů se dělají 
zastávky na doplnění zásob – formou rychlého občerstvení (Fast food) nebo v supermarketech. 
!!! Do USA je zakázáno přepravovat většinu potravin a zároveň jakékoliv vařiče na plynové bombičky. !!! 
Webová adresa http://www.mzv.cz/jnp/cz/encyklopedie_statu/severni_amerika/usa/cestovani/duty.html uvádí veškeré 
potřebné informace o potravinách a předmětech, které do USA můžete převézt. 
Abyste při mezipřistání na letišti při čekání na letadlový přípoj netrpěli žízní, doporučujeme vzít si do kabinového 
zavazadla prázdnou menší plastovou lahev, kterou si můžete v prostoru za bezpečnostní kontrolou znovu naplnit 
vodou z pítka. 
 
5. Důležité osobní věci 
Doporučujeme letní oblečení, ale zároveň teplejší věci do hor, budeme se pohybovat v nadm. výšce až 3 600 metrů. 
Délka pěších tras je maximálně 10 km. Vycházky jsou tak na cca 2 hod., někdy 2x 2 hod. v jednom NP. Pro 
představu: v NP Joshua Tree se předpokládá cca 1,5 hod. turistika, v NP Zion 4 hod., v Bryce Canyon 2 hod., v Grand 
Canyon 4,5 hod., Canyonlands 2 hod., NP Arches 2x 2 hod., Rocky Mountains 1,5 hod., v NP Yellowstone bude 
možnost řady kratších procházek od 0,5 do 3 hod., v NP Sequoia rovněž několik procházek o délce 0,5 – 1,5 hod. 
Někdy jsou v NP možnosti okružní jízdy (zdarma) vyhlídkovým busem se zastávkami a procházkami. Pro představu: 
JOSHUA TREE - 3 hod., turistika 1,5 hod  
ZION - 5 hod., turistika 3 + 1 hod  
BRYCE CANYON - 4 hod., turistika 2 hod  
GRAND CANYON - večer západ slunce, dopoledne 4,5 hod. turistika + vyhlídky (případně let letadlem)  
CANYONLANDS - 4 hod., turistika 2 hod  
ARCHES - 4 hod., turistika 2 x 2 hod  
ROCKY MOUNTAINS - 4 hod., turistika 1,5 hod  
YELLOWSTONE - 2 dny, řada kratších procházek  
YOSEMITE - 2 dny, turistika 0,5 hod., 1 hod, 3 hod., řada vyhlídek  
SEQUIOA - 4 hod., několik kratších procházek po 1/2 - 1 hod.  
Ve většině parků vyrážíme společně, není však nutné chodit společně celou dobu, každý se může zařídit po svém, 
důležitý je ale sraz na další odjezd. Někde prostor pro samostatný program je, spíš je to ale v některých městech (Las 
Vegas, Denver, Moab, Jackson, San Francisco). 
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Doporučujeme s sebou fleece bundu, větrovku, čepici, rukavice, plavky (pánské plavky se doporučují delší, např. tzv. 
„adamky“ jsou leckdy považovány za pobuřující), ručník (pro případ koupání, na hotelích jsou ručníky všude 
k dispozici). Jako obuv jsou vhodné sandály a nízké trekové boty, pohorky nutné nejsou. Vhodné je ale mít s sebou 
dvoje boty. Dále s sebou vezměte pláštěnku nebo deštník, brýle proti slunci, krém na opalování s vyšším ochranným 
faktorem. V motelech je většinou za poplatek (cca 3 USD) k dispozici pračka se sušičkou. 
Základní léky (acylpirin, endiaron, paralen, léky proti bolesti hlavy apod.) a léky trvale užívané, pozor na některé 
speciální léky, které jsou v USA považovány za drogy. Upozorňujeme Vás, že v některých navštívených státech je 
prohibice. Nevozte tedy větší množství alkoholických nápojů. Zároveň není dovoleno volně konzumovat 
alkoholické nápoje na ulici, či mít otevřené plechovky či láhve při jízdě v autě. 
 
6. Zabalení zavazadel 
Doporučená zavazadla: kufr, batoh, brašna. Zakázané zavazadlo - krosna s konstrukcí (nevejde se do 
zavazadlového prostoru auta). Doporučujeme, abyste jako zavazadlo vezli raději velkou tašku a ne pevný velký kufr 
(skořepina), ten se v autě špatně skládá s dalšími zavazadly. V autech je pod nohama místo na batůžek a vodu. 
Hmotnost Vašich zavazadel včetně kabinového bývá omezena na 23 kg na 1 osobu (doporučujeme raději 22,5 kg) - 
přesné váhové limity a rozměry zavazadel budou uvedeny v pokynech k zájezdu. Za zavazadla nad tuto stanovenou 
hmotnost si musíte připlatit. Rozměry kabinového zavazadla bývají maximálně 45 x 35 x 15 cm a hmotnost 5 kg. 
Přesné váhové parametry budou uvedeny v konečných pokynech k zájezdu. Na palubu letadla doporučujeme vzít 
fotoaparát, videokameru nebo dalekohled. Je nepřípustné brát na palubu letadla nože, nůžky, pilníky a jiné předměty 
ostré povahy, zbraně a jejich imitace, ale i tekutiny a gely o obsahu větším než 20 ml. Pokud svá zavazadla, která 
dáte na letišti k odbavení, budete mít uzamčena zámkem, je možné, že bude tento zámek při případné celní kontrole 
na dalších letištích poškozen. CK nemá žádnou možnost těmto kontrolám zamezit nebo je jakkoliv ovlivnit. Jedinou 
možností, jak umožnit pracovníkům celní kontroly otevřít zavazadlo bez poškození zámku, je použít kódový zámek 
označený červeným kosočtvercem a písmeny TSA. 
Do USA je striktně zakázán dovoz většiny druhů potravin a zemědělských výrobků (včetně svačiny z letadla).  
 
7. Pas a víza 
Pro občany České republiky byla dne 17.11.2008 zrušena víza do USA. 
 
!!! Upozornění !!! 
Dovolujeme si informovat, že ministerstvo zahraničí USA dne 21. 1. 2016 potvrdilo nové vstupní požadavky v rámci 
programu bezvízového styku při cestách do Spojených států amerických za účelem předcházení terorismu a ochrany 
státních hranic. 
 
Od 21.1.2016 platí změněné podmínky pro cestování v rámci bezvízového styku tzv. Visa Waiver Program. 
Pokud občan ČR cestoval kdykoliv po 1.3.2011 do Iráku, Íránu, Jemenu, Libye, Somálska, Sýrie a Súdánu, 
nemůže k cestě do USA využít Visa Waiver Program resp. ESTA, ale musí na Velvyslanectví USA požádat o 
vízum (např. turistické B2). Stejné omezení se týká i občanů ČR, kteří jsou zároveň občanem Iráku, Sýrie, 
Súdánu nebo Íránu. Výše uvedené omezení se netýká zaměstnanců státní správy ČR a příslušníků Armády, 
pracovníků humanitárních organizací a osob, které do uvedených zemí cestovaly za prokazatelně obchodním 
účelem.“ 
 
Doklady pro vstup do USA: 
a) Platný cestovní pas ČR s biometrickými údaji (nově vydávané pasy) a povolení vstupu do USA. Nebo klasický pas 
opatřený vízem. Doba platnosti cestovního pasu musí přesahovat povolenou dobu pobytu o 6 měsíců. 
b) Pro řízení motorových vozidel v USA cizincem je nutný český řidičský průkaz společně s mezinárodním řidičským 
průkazem (MŘP) vydaným dle Ženevské úmluvy z roku 1949, o silniční dopravě. Upozorňujeme na skutečnost, že v 
USA je akceptován pouze MŘP vydávaný dle Ženevské úmluvy z roku 1949 a nikoli v Evropě obvyklejší MŘP dle 
Vídeňské úmluvy z roku 1968. Platnost MŘP je omezena na 1 rok.  
c) Pojištění pro pobyt v USA není povinné, jeho sjednání se však důrazně doporučuje s ohledem na finanční 
komplikace, které by mohly nastat v případě nutnosti vyhledat při pobytu v USA lékařskou péči, např. při úrazu, 
autonehodě apod. Klienti mají možnost dokoupit si pojištění léčebných výloh a storna s max. plněním do 80 000 Kč za 
příplatek 2 265 Kč. 
Upozorňujeme, že všichni klienti jsou povinni vycestovat pouze s platným cestovním pojištěním. 
Naše cestovní kancelář má uzavřenou pojistnou smlouvu s pojišťovnou Uniqa. Kompletní podmínky pojištění najdete 
na www.ckmayer.cz/pojisteni. 
Pojištění zahrnuje (maximální plnění): 
Věková hranice pojištěných zákazníků není omezena. Pojištění léčebných výloh platí mimo území České republiky. 
Neplatí pro území toho státu, jehož je pojištěný státním občanem nebo má-li na tomto území trvalý nebo přechodný 
pobyt. 
- Pojištění léčebných výloh a asistenčních služeb v zahraničí do výše 5 000 000 Kč 
- Úrazové pojištění – 150 000 Kč v případě smrti následkem úrazu, 300 000 Kč v případě trvalých následků úrazu 
- Úrazové pojištění – nemocniční odškodné (hospitalizace v zahraničí) – 300 Kč / den 
- Pojištění odpovědnosti za škodu na zdraví a věci třetí osoby – 1 000 000 Kč 
- Pojištění zavazadel - 15 000 Kč / 5 000 Kč kus 
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- Pojištění storna zájezdu (80%) - maximálně 85 000 Kč 
- Pojištění nevyužité dovolené – 85 000 Kč 
- Pojištění nákladů souvisejících s nařízenou karanténou (u ubytování do max. 30 000 Kč, náklady na dopravu max. 
20 000 Kč.) 
- Pojištění storna zájezdu z důvodu nařízené preventivní karantény (80%) – maximálně 85 000 Kč. 
Pojištěný je povinen neprodleně po škodné události (nejpozději následující pracovní den) stornovat u organizátora 
objednaný zájezd. Pokud dojde k prodlení ve stornování, je pojišťovna oprávněna uhradit pouze stornovací poplatky 
vypočtené ke dni, kdy objednaný zájezd mohl být neprodleně stornován. 
Doporučujeme vzít s sebou kromě dokladů o sjednaném pojištění i kontaktní adresu a telefon partnera pojišťovny v 
USA.  
d) Užitečnou pomůckou při cestách v USA jsou kreditní karty. Jejich hlavní výhodou je kromě vlastních plateb 
i usnadnění výpůjček dopravních prostředků, sportovního náčiní, nájmu ubytovacích kapacit atd. Další skutečností 
svědčící v jejich prospěch je fakt, že většina kreditních karet pokrývá i pojištění na náklady léčebného pobytu v 
zahraničí. Uznávané a používané platební karty v USA jsou Visa, MasterCard, American Express, Discover. Kromě 
kreditních karet doporučujeme používání cestovních šeků pro nemožnost jejich zneužití v případě krádeže.  
e) Je vhodné pořídit si před cestou kopie všech dokladů a uschovat je na odděleném místě. Ztrátu či krádež dokladů 
je nutné okamžitě hlásit policii a uschovat záznam o ztrátě či krádeži. Náhradní cestovní doklad vystavuje 
velvyslanectví ČR a všechny konzuláty ČR na území USA, včetně honorárních. Doporučujeme vzít si s sebou několik 
fotografií pasového formátu a seznam důležitých telefonních čísel a e-mailových adres na velvyslanectví, generální a 
honorární konzuláty. 
 
Při přihlášení na zájezd zkontrolujte platnost cestovního pasu. Pas musí být platný minimálně 6 měsíců po návratu. !!! 
Zkontrolujte před odjezdem, že máte svůj vlastní pas při sobě !!! 
Cestování dětí zapsaných v cestovních pasech rodičů od 26. června 2012 není možné. Od tohoto data mohou děti 
vycestovat do zahraničí pouze s vlastním cestovním pasem.  
 
!!! ESTA !!! Prosíme, vyčkejte s vyplněním Esty na naše pokyny, obdržíte adresu prvního ubytování, případně 
další informace. 
 

Je třeba si zajistit povolení vstupu do USA. Formulář žádosti vyplníte pomocí počítače, ve kterém do adresního 
řádku internetového prohlížeče zadáte adresu https://esta.cbp.dhs.gov 
Registraci proveďte pouze na těchto oficiálních stránkách. Na těchto stránkách je česky uvedeno podrobné vysvětlení 
celého postupu žádosti. Dostanete číslo žádosti a povolení vstupu. Registrace je platná 2 roky. Ti, kdo mají platné 
vízum do USA, cestují na základě víza, nemusí se proto znovu registrovat ke vstupu. 
POZOR !!! Systém ESTA (elektronická autorizace ke vstupu do USA) při vyplňování internetového formuláře 
nerozeznává druh pasu, se kterým klient o autorizaci žádá. Tzn., že může udělit autorizaci ke vstupu i ke 
starému pasu. Upozorňujeme, že vstup do USA bude umožněn pouze těm klientům, kteří mají biometrický pas 
a zároveň vydanou autorizaci ESTA k tomu svému biometrickému pasu. V opačném případě nebude vstup do 
USA klientům povolen. Zkontrolujte si tedy prosím, že máte skutečně již pas s biometrickými údaji (tento pas 
je označen již na čelní straně obdélníčkem pod slovem cestovní pas).  Každá registrace se váže ke 
konkrétnímu pasu, ne ke jménu. Musíte tedy cestovat s tím pasem, ke kterému máte vydánu registraci. 
Cestující je povinen dodržovat celní, pasové a zdravotní předpisy a zákony cílové země. Klient nese veškeré 
důsledky vzniklé jejich porušením. 
Imigrační kontrole na hraničních přechodech při vstupu na území USA je nutné předložit celní deklaraci 6059B. 
Formulář obdrží cestující na palubě letadla nebo přímo na hraničním přechodu. Je důležité, aby doklady byly vyplněny 
anglicky, ve všech rubrikách a správně. Nesprávné nebo nepravdivé vyplnění formulářů může způsobit komplikace při 
rozhodování o povolení vstupu na území USA a může vyústit v zamítnutí vstupu. Pokud cestovatel dokladu nerozumí, 
je v jeho zájmu požádat o pomoc spolucestujícího nebo člena posádky letadla. Cestovní kancelář Vám pro vyplnění 
formuláře poskytne vzor. 
Zpoplatnění systému ESTA pro cesty do USA 
Ministerstvo pro vnitřní bezpečnost USA (DHS) zavádí od 8. září 2010 poplatek za registraci Elektronického systému 
cestovní autorizace (ESTA). 
 
Poplatek se skládá ze dvou částí: 
Náklady na zpracování – všem žadatelům o elektronickou cestovní autorizaci je účtován poplatek ve výši 4 dolarů za 
zpracování žádosti.  
Poplatek daný Zákonem na podporu cestovního ruchu (Travel Promotion Act, TPA) – pokud je žádost schválena a 
žadatel obdrží souhlas k cestě do USA v rámci bezvízového programu, bude z kreditní karty žadatele odečteno 
dalších 10 dolarů. Pokud je ESTA zamítnuta, žadateli je účtován pouze poplatek za zpracování žádosti.  
Poplatek se bude platit během registrace kreditní kartou prostřednictvím webové stránky www.pay.gov. Mohou být 
použity také debetní karty, u kterých se při placení nezadává číselný PIN. Pay.gov používá pokročilý šifrovací systém 
k ochraně peněžních transakcí po celou dobu přihlášení žadatele. Při prohlížení profilu budou všechna čísla účtu, 
která žadatel vloží, na monitoru skryta. 
Cestovní autorizace ESTA, které již byly vydané, zůstávají platné až do doby jejího vypršení nebo do vypršení 
platnosti cestovního pasu. 
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DHS také zrušilo povinnost vyplňovat příletový/odletový formulář (označení I-94W Nonimmigration Visa Waiver 
Arrival/Departure Record = zelený formulář pro pasovou kontrolu), imigrační formulář (I-94 = bílý formulář pro pasovou 
kontrolu). Všichni cestující směřující do USA bez ohledu na to, zda jedou na registraci ESTA nebo na vízum, musejí 
vyplnit formulář Celní deklarace (CBP form 6059B = modrý formulář, jeden na rodinu). 
 
Dodáváme, že je třeba odlišovat tzv. použitelnost víza (datum ve vízu - u turistických víz až na 10 let) od doby 
povoleného pobytu. Překročení doby povoleného pobytu je porušením imigračních předpisů s dalekosáhlými 
následky. 
 
Celní předpisy: 
Je striktně zakázán dovoz většiny druhů potravin a zemědělských výrobků (včetně svačiny z letadla). Podrobné 
pokyny pro dovoz věcí do USA naleznete na internetové adrese celní služby https://help.cbp.gov. Nalezené nelegálně 
dovezené potraviny budou zabaveny a bez náhrady zničeny, dovážející osoba se navíc vystavuje riziku dalších 
postihů. 
Dovoz předepsaných léků pro osobní potřebu je až na výjimky dovolen. Nedoporučuje se brát s sebou jakýkoli nůž, 
který může být považován za zbraň. Je zakázán dovoz narkotik. Při dovozu zbraně povolené v USA pro sportovní či 
lovecké účely není třeba mít povolení od úřadů USA. V případech dovozu ostatních cenných věcí je třeba žádat o 
povolení Ministerstva financí. Více informací je k dispozici na internetové adrese www.atf.treas.gov 
 
8. Orientační ceny vstupného 
Upozorňujeme, že ceny se mohou zvýšit. Veškeré vstupy se platí na místě na vjezdech do národních parků. Vstupy 
se platí většinou jako poplatek za každé auto, proto se na vstupy skládají vždy klienti jedoucí v daném autě a platí pak 
vstup dohromady. Předpokládáme, že v r. 2020 vyjdou vstupy na cca 160-180 USD (do této ceny jsou zahrnuty tyto 
vstupy: muzeum v Cody, plavba lodí v San Franciscu, Joshua Tree, NP Zion, NP Bryce Canyon, NP Grand Canyon, 
Little Colorado, Monument Valley Navajo Tribal Park, NP Canyonlands, NP Arches, NP Rocky Mountains, NP 
Yellowstone, NP Grand Teton, Mono Lake State Park, NP Yosemite, NP Sequoia, NP King´s Canyon). 
Ostatní vstupy, které jsou fakultativní a závisejí vždy na každém klientovi a také na časových možnostech: tramvaj 
v San Franciscu – 7 USD, drobné vstupy (vyhlídkové věže aj.) - celkem cca 25 USD. 
Let nad Grand Canyonem je možný buď letadlem (levnější varianta – cca 200 USD / os) nebo vrtulníkem (dražší 
varianta, kolem 350 USD), po závazné rezervaci proběhne platba v korunách. Ohledně letů nad Grand Canyonem 
budeme včas informovat, poté prosíme o odpověď a platbu obratem, jinak není možné garantovat volná místa 
v den, kdy se bude zájezd u Grand Canyonu pohybovat. Upozorňujeme, že skleněná vyhlídková podkova nad 
Grand Canyonem, tzv. Grand Canyon Skywalk, leží mimo trasu zájezdu a nenavštěvujeme ji. 
 
Celkem by na všechny vstupy a fakultativní akce mělo stačit cca 160 – 180 USD + let nad Grand Canyonem 
dle zájmu. 
 
Doporučujeme s sebou vzít mezinárodní platební kartu, jejíž součástí již většinou bývá cestovní pojištění. I drobné 
nákupy lze platit platební kartou. Hotovost vezměte raději v menších bankovkách, max. do 20 USD. Není problém v 
USA vyměnit cestovní šeky. Denní útrata na jídlo apod. se pohybuje ve výši 15-20 USD / os. 
 
V ČR lze zakoupit mapy západu USA. Přímo v USA lze někdy sehnat na benzínových pumpách zdarma nebo za malý 
poplatek mapy, v NP se prodávají plánky za 0,5 USD. Mapy a další zajímavé informace najdete také na www.nps.gov. 
 
Pokud byste chtěli z USA telefonovat do Evropy, je nutné mít 3pásmový telefon a 3. 
pásmo funguje většinou jen ve městech. Ve městech jsou často internetové kavárny, 
někdy je možnost internetu i v motelech, v současnosti je v motelech většinou i 
možnost WiFi připojení. 
 
Zásuvky jsou na napětí 110 V, frekvence 60 Hz. Nabíječky většinou v USA fungují – 
nebývá problém s nabíjením fotoaparátů, videokamer apod., je však nutné se 
přesvědčit, že je na štítku uvedeno napětí 110-240 V. Pokud víte, že na některý 
elektrospotřebič budete potřebovat adaptér, vezměte jej přímo z ČR, nelze se spoléhat 
na zapůjčení na recepci, zde většinou k dispozici nebývají. 
 
Garant zájezdu: CK MAYER + CROCUS s.r.o., Heydukova 6, Praha 8 - Libeň, tel: 241 432 483. 
Pohotovostní mobilní telefon: +420 777 75 85 84 slouží pro urgentní dotazy a změny v den odjezdu zájezdu a v 
nutných případech po dobu zájezdu. Veškeré ostatní dotazy volejte v pracovní době na výše uvedené pevné linky. 
 
Program zájezdu: 
1. den – Odlet z Prahy v ranních hodinách do LOS ANGELES. 
2. den – Prohlídka LOS ANGELES, města filmových hvězd, které je také nazýváno město andělů. 
3. den – JOSHUA TREE – národní park ležící na rozhraní Coloradské a Mohavské pouště, kde spatříte bohatě 
rozvětvené divotvorné juky, podle kterých je tento park pojmenován. Ohromná přehradní hráz HOOVER DAM, 
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přetínající skalnaté koryto řeky Colorado, vytváří jezero Lake Mead oblíbené rekreanty. Večerní prohlídka LAS 
VEGAS – města heren, kasin a fantastické hry barev nepřehlédnutelného množství neónů. 
4. den – ZION – národní park plný kaňonů, jeskyň, strmých skalních stěn a údolí, který je snad největší atrakcí státu 
Utah. 
5. den – RED CANYON – červené skalní útvary. Národní park BRYCE CANYON – nevídaná krajina plná červených a 
hnědých skalních jehel různých tvarů připomínající úchvatný amfiteátr. GLEN CANYON – přehradní hráz Glen 
Canyon Dam, kde začíná ohromné jezero Lake Powell. Západ slunce nad Grand Canyonem. 
6. den – GRAND CANYON – nesčetné vyhlídky na rozsáhlé plochy Grand Canyonu, který se zařezává do hloubky 
přes 1 600 m. REZERVACE NAVAHŮ – pohled z osady Indiánů na zbytky bývalého indiánského puebla zasazeného 
v jícnu obrovské skalní jeskyně. MONUMENT VALLEY – údolí, které se pro mnohé stalo symbolem Divokého Západu 
pro svoji přírodní krásu, známé také z filmů a reklamních šotů (např. na cigarety Marlboro).  
7. den – Státní park GOOSENECKS, labutí krky – nádherné meandry řeky San Juan, které jsou zaříznuty do šedých 
skal. Národní park CANYONLANDS – fantastický svět skal, kaňonů a skalních jehel „Needles“. Město MOAB. 
8. den – Národní park ARCHES – velmi působivá krajina plná skalních bran, oblouků a skal bizarních tvarů. Cesta na 
východ, částečně podél řeky Colorado a přes velehory Rocky Mountains do státu Colorado. 
9. den – ROCKY MOUNTAINS (národní park Skalisté hory) – v parku je chráněno 1 070 km2 nedotčené přírody, ke 
které patří 78 horských vrcholů vyšších než 3 600 metrů. Průjezd parkem po unikátní vysokohorské silnici, dosahující 
výšky přes 3 000 m s množstvím panoramatických rozhledů. Procházka kolem malebného jezera Bear Lake. 
10. den – DENVER – metropole Colorada s mrakodrapy a parky. Budova Kapitolu státu Colorado postavená podle 
vzoru Kapitolu ve Washingtonu,moderní centrum s mnoha mrakodrapy aj. Cesta na sever do Wyomingu, zastávka v 
jeho hlavním městě CHEYENNE. 
11. den – Průjezd krajem Shoshonů kaňonem Wind river. HOT SPRINGS – park s teplými prameny a vápencovými 
terasami hrajícími všemi barvami. CODY – město s muzeem indiánské kultury Buffalo Bill Historical Center. 
12. den – YELLOWSTONE – světově proslulý národní park, nejstarší park na světě, jehož návštěva patří k 
nezapomenutelným zážitkům. Obrovský počet aktivních gejzírů s nejznámějším Old Faithful, termální prameny 
Mammoth Hot Springs, kde horká voda stéká přes terasy, ale také množství divokých zvířat a líbezná krajina. 
13. den – Druhá část prohlídky parku YELLOWSTONE. GRAND TETON – přírodně zajímavý a malebný horský park 
s rozeklanými štíty. JACKSON – typické město amerického Divokého Západu s dřevěnými chodníky, staromódními 
salony s létajícími dveřmi aj. 
14. den –  Přejezd cestou, kudy putovali přistěhovalci ve svých krytých vozech. SALT LAKE CITY – město s mnoha 
náboženskými stavbami a památkami souvisejícími se sektou mormonů, sídlo slavného pěveckého sboru, State 
Capitol, Temple Square aj. 
15. den – Zastávka u Bonnevillské rychlostní míle, kde bylo na vrstvě soli dosaženo mnoha rychlostních rekordů. 
RENO – největší maloměsto na světě s promenádou River Walk s kasíny a svatebními kapličkami. „Město duchů“ 
VIRGINIA CITY, jehož mohutná stříbrná žíla financovala za Občanské války armádu Unie a jež si od té doby 
zachovalo svůj původní vzhled. Právě zde Mark Twain poprvé použil svůj pseudonym. CARSON - příjemné nevadské 
městečko nedaleko kalifornské hranice. 
16. den – Zastávka u 500 m hlubokého jezera TAHOE s obdivuhodně čistou vodou a s parníkem TAHOE QUEEN, 
přivezeným z Missisippi. MONO LAKE – jezero s bizarními věžičkami z krápníkového vápence, které jako by 
vyrůstaly přímo z vody. YOSEMITSKÝ NÁRODNÍ PARK – průjezd od východu k západu přes Tioga Pass (3 031 m), 
krajem nádherných jezer, hor, lesů a vodopádů. Úchvatné vyhlídky na monumentální Half Dome. 
17. den – Druhý den v YOSEMITSKÉM PARKU, turisticky nejvyhledávanějším místě Kalifornie, údolí Yosemite 
Valley. 
18. den – KINGS CANYON a SEQUIOA NP v pohoří Sierra Nevada – mamutí stromy staré téměř 2 500 let, 
nejhmotnější živé organismy na zemi. 
19. den – SAN FRANCISCO – nejzajímavější město západu USA. Prohlídka známých míst – tramvaj na laně, Golden 
Gate Bridge, Lombard Street, Chinatown, oblast bank, aj. 
20. den – Dokončení prohlídky San Francisca. Odlet. 
21. den – Přílet do Prahy ve večerních hodinách. 
 


